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Referat fra ekstraordinært Fællesbestyrelsesmøde  
Torsdag den 22. juni 2023 kl. 17.00 

 
 

1.  Godkendelse af referat fra den 13.juni 2023 
Referatet blev godkendt.  

2.  Vapnagaards budget 2024. 
 Kan vi anbefale Beboerne at stemme ja ved årsmødet. (Bilag vedlagt) 

 
Vi havde en gennemgang af budgettet. De bliver ikke skrevet med i referatet, da 
budgettet, skal gennemgås og godkendes på årsmødet i september.  
En af de ting, som er lagt ind, er de godkendte lån på henholdsvis på lån til Brandveje og 
til ekstra molokker, som er vedtaget på ekstraordinære beboermøder.  
 
Bestyrelsen stiller spørgsmål ved, hvorfor der sættes penge af på konto 114.2 – 
kursusudgifter i budgettet, når man ikke bruger det.  
Bestyrelse ser meget gerne, at man bruger pengene, for at forbedre personalets 
kompetencer.  
 
Bestyrelsen stemte for, at anbefale beboerne til, at stemme ja til budgettet på 
Årsmødet.  

3.  De ansatte forlader mødet. 
Bilag med den næste pkt. vil blive fremsendt særskilt. 
 

4.  Forretningsudvalget 
 Kørsel på Vapnagaards stier. Ændring i reglen – Bilag. 

 
Bestyrelsen godkendte ændringerne.  
 

 Forslag fra driften om, at skippe opsætning af vaske skabe ved indflytning og når 
skabene er ødelagte. Der er et depot, så der skiftes så længe lager haves. Kunne vi 
forestille os, at folk selv køber et skab – søger om at opsætte det, og at dette 
godkendes, hvis skabet passer. OG - at der IKKE skal reetableres (nedtages) ved 
fraflytning for lejers regning.??? 
 
Det tages på mødet i august.  
 

 FK-distribution – afventer svar på spørgsmål om, hvor mange grønne kasser man 
mener, der skal erstatte den blå container, og hvor man mener de kan sættes.  
 
De skal bruge 4 grønne kasser. Der kan stå nede ved Ponydalens parkeringsplads.  
Bestyrelsen godkendte dette.  
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 Udlejningen er i gang med at udfærdige kontrakt til Cafeen. Går ud fra, at vi er enige i, 
at det vigtige er, at der kommer noget madtilbud, hvor de fleste kan få en god 
oplevelse. 
Det var bestyrelsen enig i.  
 

 Solgerd er på valg. Stiller du op igen?? 
Det gør hun.  
 

 Der er skåret nogle flotte træstammer på torvet. Træerne blev fældet pga. råd. 
Drøftelse af, om vi skal stille forslag om, at når træer fældes pga. råd, så skal en 
kunstner skære figurer i stammerne – uanset hvor på Vapnagaard det sker.?? (Det har 
ikke kostet ekstra denne gang, idet pengene er taget ud af driften for i år, og man har 
oplyst, at det var der sagtens råd til. Derfor må det kunne lade sig gøre på samme 
måde fremadrettet). 
Det kommer på et senere møde.  
 

 Når vi er kommet videre – over sommeren med ordensregler, vedligeholdelsesregler 
og haveregler foreslås det, at når materialerne er godkendt af bestyrelsen, så 
forelægges disse på ekstraordinære beboermøder, da det er stof, der med al 
sandsynlighed giver anledning til debat. 
Det var bestyrelsen enige om.  
 

 Sender vi skriftlig forespørgsel til driften om renovering af den første P-plads? 
Ja, det skal vi – da vi undrer os meget over, at driften ikke er gået i gang.  
 

 Har alle styr på deres markvandringer – og udføres aftalerne – eller – skal vi 
intervenere?? 
Der var flere områder, som har haft markvandringer – men de har ikke fået materiale 
tilbage. Vi var enige om, at lave en samlet henvendelse til driften.  

5.  Eventuelt. 
Vedr. den nye hjemmeside, så har man opdaget en fejl vedr. domænet ”Vapnet”. Man 
vil lave en skrivelse til alle beboere, som vil forklare situationen, og hvordan skal 
forholde sig.  

6.  Næste møder 
08. august – normalt bestyrelsesmøde - 15. august Ekstraordinært bestyrelsesmøde – 
herunder Stofa om fibernet. Se alle datoer under referatet fra 13.06.2023. 
 
Alle møder er kl. 17.00 indtil andet aftales. 

 
 

Referent  
Solgerd Jørgensen 

 
 


